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Prevalje. V nedeljo dne 20. oktobra, ob 9. uri 
dopoldne v gostilni Rifel se vrš: ustanovni 
občni zbor podružnice Zveze fibsolventjy fcme 
.lijskih šol na Prevaljah. Vsi dobro misleči 
absolventi kakor tudi ku.etje vljudno vabljd

n ' ! Kmetje, udeležite se kmečkostanovskega' 
zborovanja! 

Reka pri Hočah. Na Terezijino je obhajala 
že svoj 71. godovni dan gospa Terezija Lebe v 
Reki, ko je dopolnila dne 11. oktobra t. 1. 70. 
leto svojega življenja. Mnogo je v tej lepi do

bi delala, skrbela, pretrpela in poskusila, ved

no pa je bila vrla slovenska žena, ki se žrt

vuje za svojo družino, a ljubi tudi svoj narod 
in čuva sveto ognjišče krščanskega mišljenja 
in življenja. Od 9 otrok sta dva že umrla, dru

gi razun najmlajšega pa so si že ustanovili 
svoje družine. A vedno so še v Reki, pri ma

mici kakor doma, iskrena ljubezen brez za

visti jih vse veže, ogreva in oživlja pa to lepo 
zastopnost in ljubezen kot solnce veliko ma

mikino sree, ki vse ljubi, ki je pač skoro ne

usahljiv vir sreče za viso družino. Ljubeznivo, 
pa tudi resno in odločno uči, opominja, so

čustvuje, skrbi in uravnava vse kakor pač 
življenje nanese. Iz majhnega začetka sta z 
že 8 let pokojnim možem Francem dvignila 
trgovino in gostilno, ki jih zdajima sin .loš

ko, na lepo višino in ustvarila važno posto

janko za tujski promet na Pohorje. Blagopo

kojni mož je bil kot vrl domoljub leta 1914 
tudi aret ran in v ječo vi žen na podlagi pod

lih denuncijacij. Z višine 70 let življenja se 
lahko Lebejeva mamika ozira z zadovoljst

vom na vse t rude, skrbi, žrtve in težave živ

ljenja. Mi ji k 701etnici iskreno častitamo, že

leč. naj še solnce njenega blagega srca dolgo 
sije njeni družini, naj p.i njo ohranijo in oži

vljajo še dolgo nebeškega solnca žarki milosti 
in blagoslova! 

Zgornja Polskava. Zapustil nas je obče spo

štovani in ugledni starešina, začasno na so

dišču v Slov. Bistrici, g. dr. Josip Dobrovšek 
in nastopil svojo novo mesto kot starešina so

dišča v Sevnici ob Savi. Pridobil si je v času 
tukajšnjega delovanja s svojo nepristranostjo 
in pravičnostjo kot kazenski sodnik globoko 
spoštovanje in odkritosrčno ljubezen celega 
okraja, poisebno pa še Polskave. 

Velika Nedelja. Šolska kuhinja. Kakor lan', 
bo tudi letos poslovala pri nas že priljubljena, 
udomačena in potrebna šolska kuhinja, kate

ra je lani pokazala v resnici velik uspeh. Za

to prosimo tudi za to zimo vse naše dobre go

spodinje in gospodarje ter druge dobrotnike, 
da tudi letos pripomorete s svojimi močmi, 
obdržati skozi vso nastopajočo zimsko dobo 
to ustanovo, ki bo z vašimi podporami za

mogla prehraniti preko opoldneva tako veli

ko število otrok, ko minulo leto, ne oziraje se 
na premoženjsko stanje posameznikov. Vsak 
naj po svojih močeh stori, da se preko opol

dneva prehranijo oni otroci, ki radi oddalje

nosti ne morejo domov k obedu. Sicer pa se 
moramo zavedati, da kar smo storili tem na

šim malim, smo sebi storili, svojemu rodu, 
svoji krvi! Z božjo pomočjo in pomočjo vas 
vseh storimo tudi letos za naše male in us

peh v nravstvenem kakor tudi zdravstvenem 
pogledu ne bo izostal. 

Križevci. V nedeljo dne 20. oktobra so vrši 
pri Sv. Ki ižu pri Ljutomeru, zjutraj po rani 

sv. maši, ustanovni občni zbor krajevne orga

nizacije Jugoslovanske radikalne zajedmee. 
Na občnem zboru bo govoril naš stari znanec 
tukajšnje župnije gospod Franjo Žebot z: Ma

ribora. 
Ljutomer. Nekaj novega bo prihodnjoa ne

deljo v Katoliškem domu. Videli boste kino

film o slovesnostih evharističnega kongresa v 
Ljubljani. Film bodo dopolnjevale skeptične 
slike. Predavanje bo pa imel tajnik Prosvetne 
zveze iz Ljubljane g. Vinko Zor. Vsi ste vab

ljeni k tej prireditvi. Oni, ki ste se evharisiič

nega kongresa udeležili, ga boste na novo do

živeli, kateri pa ste takrat bili doma, pa ga 
boste v duhu doživljali ob lepih slikah in ži

vem filmu. Za kritje stroškov se bo pobirala 
malenkostna vstopnina. Ker je ta dan misi

jonska nedelja, bodemo preostanek naklonili 
misijonom. Ne zamudite! — V svetovni vojni 
padli vojaki naše fare dobijo svoj spomenik. 
Marmorna plošča z imeni bo vz dana v steno 
farne cerkve na sprednji 6trani. Spomenik bo 
do praznika vseh svetnikov gotov in tega dna 
blagoslovljen. Tega dne bo slovesno blagoslo

vljen tudi novi križ na pokopališču, ki bo le

tos na novo preurejeno. — Oskrbništvo »d

montskih vinogradov je dalo prenoviti k -\/. 
in kapelo v Grezovčaku, katera sta bila pre

teklo nedeljo na novo blagoslovljena. — Tudi 
v naši fari se je začelo novo politično življenje. 
Nimamo pa še do konca organizirane nove 
stranke. Zato bo to nedeljo po osmi sv. maš ; 

v dvorani Katoliškega doma ustanovni občni 
zbor nove stranke JRZ za mesto Ljutomer in 



okolico. Izvolil 6e bo novi odbor, ki bo zana

prej vodil vse posle. Vabimo vse volilce, da se 
tega političnega sestanka gotovo številno ude

ležijo! 
Št. Andraž pri Velenju. Pred kratkim smo 

brali v »Slovenskem gospodarju«, da »reška 
načeletva razpošiljajo odlok zoper konkubi

nate ali divje zakone. Pri nas pravimo take

mu razmerju »koruzni zakon« ali kratko »na 
koruzi«. Čudno se nam zdi, da v naši občini 
o tem ničesar ne vemo, namreč o kakeim od

loku zoper »koruznike«, o koruznikih samih 
že vemo, in sicer še preveč. Če je naša občina 
tudi dobila kak odlok (in ne vemo, zakaj bi 
ga ne), zakaj neki ne nabije tega na občinsko 
desko?! 

Dramlje pri Celju. Dne 20. oktobra se vrši 
letna cerkvena slavnost podružnice sv. Uršu

le, ki traja kot običajno tudi še v pondeljek. 
Kramarjem bo letos jako prav prišlo, da se 
slavnost obhaja pred godom, kajti dne 22. t. 
m. se bo vršil redni veliki letni sejem. Sejm

ska uprava bo poskrbela za velik, dogon žš

vine. Različne vrste sadnih drevesc si bo ta 
dan lahko marsikateri nabavil pri domačih 
sadjarjih, ki jih vzgajajo na tisoče! 

Sv. Peter pod Sv. gorami. V župniji imamo 
precej korenjakov, ki eo prekoračili 80. leto 
starosti. To nam je v ponos in v veselje, ker 
se zavedamo, da tu živi zdrav in klen rod. 
Očak med našimi očanci pa je Mošet Anton, 
kateri je 3. oktobra t. 1. prekoračil 90. leto 
svojega življenja. Je to možak, kateri je stal 
vedno v katoliško usmerjenih vrstah in ki 
zasluži, da se ga spomnmo ob njegovem živ

ljenjskem jubileju. Bil je svojčas ključar žup

ne cerkve sv. Petra, ključar podružne cerkve 
sv. Križa ter cela desetletja ključar sloveče 
romarske cerkve Matere božje na Sv. gorah. 
Gotovo je še v živem spominu pri romarjih, 
ki ga poznajo po njegovi sicer mali postavi, 
pa po strogosti, ki jo služba cerkvenega klju

čarja pri tako veliko obiskani božji poti kot 
so Svete gore zahteva. Še mnogo bolj pa je 
v spominu pri čč. duhovščini, katero je ob 
priliki romanj, po končanih napornih urah 
v cerkvi, znal zabavati na samo njemu lasten 
način. Jubilantu, ki biva ob skrbni negi svo

je ženke, v krogu svojih vnukov pri sinu Jo

žetu, sedanjemu svetogorskemu cerkvenemu 

ključarju, želimo, da uživa večer svojega živ

ljenja v zadovoljstvu in da ga za njegov trud 
rvkoč v nebeških dvorih nagradi Ona, kateri 
je služil toliko let — svetogorska Kraljiea! 

Sv. Rupert nad Laškim. Tako prijetno, toplo 
jesen imamo letos, da se ne moremo Bogu 
dovolj zahvaliti za to dobroto. Ljudje povsod 
sejejo ozimino in z veseljem spravljajo polj

ske pridelke. — Najbolj pa želimo, da bi ugo

dno izpadla naša zadeva z upostavitvijo stare 
občine Sv. Rupert. Jeenesairski mogočnjaki eo 

nam starodavno občino raztrgali na tri kose 
tako nespametno, da se vsak trezno misleči 
človek mora zgražati in jeziti nad toliko kri

vico. Sedaj je nad 80% občanov v Št. Ruper

tu odločno zahtevalo, da se vpostavi stara ob

čina; napravila se je tozadevna prošnja na 
notranje ministrstvo. Vsak razsoden človek 
ta korak pozdravlja, samo nekaj Trobendol

čanov se je dalo preslepiti, da so poslušali 
znane MarušičPuceljKraimarjeve pofarje. To 
je obsodbe in obžalovanja vredno. 


